

La Intransigencia Impide el Diálogo

Al hacer un llamamiento a la paz y tranquilidad de los salvadoreños, el Ing. José Napoleón Duarte recomendó a los grupos beligerantes apartarse de las posturas intransigentes para que en realidad haya opinión para el diálogo.

Al hablar para los salvadoreños, en ocasión de las festividades de Navidad, el Ing. Duarte dijo:

"La Sagrada Biblia es fuente de sabiduría y de

inspiración.

En sus páginas, el hecho más trascendente, es el cumplimiento de la promesa divina de entregar al genero humano al Hijo de Dios.

El humilde nacimiento de Jesús, en un pesebre de Belen, es el comienzo de una era consagrada al amor, no simplemente en su forma espontánea de sentimiento, sino en sus expresiones prácticas de

comprensión, tolerancia y solidaridad entre todos los hombres.

El verbo se hizo carne y pidió al hombre amar incluso a sus enemigos. Lo que significa comprender y tolerar a todos los hombres y brindarles solidaridad. Si esto es así, normal resulta respetarlos y enaltecerlos como hijos de Dios y hermanos nuestros. Anormal y monstruoso es

el odio.

La civilización pretendidamente cristiana, se ha apartado del amor, que es el principio básico en las enseñanzas del Maestro, cuyo nacimiento celebramos una vez más. El hombre vino en muchos a ser el verdugo de su hermano e hizo habitual el abuso y el irrespeto. Tomó siglos de formar los mejores institutos en evolucionadas

formas de egoísmo. El yo se impuso sobre el nosotros y los resultados los vemos abundar alrededor del planeta, cuya belleza desde el exterior no ha sido permitido observar extasiados. Nadie que contemple la Tierra desde el espacio podrá creer que en tan bello y luminoso punto del universo, haya fuerzas apuntadas a la propia destrucción de un genero inte-

grado por más de cuatro mil millones de seres inteligentes.

La Junta Revolucionaria de Gobierno ha querido, por mi medio, enviar un mensaje al Pueblo Salvadoreño, en la Navidad de 1980, para expresarle que tiene un Gobierno que piensa en la comunidad y siente por ella y que sabe

—Favor pase a la página 13.

Escasez de Manzanas y Uvas Durante Navidad

Aguda escasez de uvas y manzanas, las frutas que son tradicionales en la época de Navidad y Año Nuevo, han experimentado los supermercados, tiendas y puestos callejeros de la capital.

Igual escasez ha habido en Santa Ana, San Miguel, Sonsonate, Ahuachapán, Cojutepeque y demás ciudades del país. La falta de estas frutas navideñas ha sido a nivel nacional.

Las vendedoras de los puestos callejeros, para no quedarse sin negocio, tuvieron que sustituir la venta de uvas y manzanas

por mangos tiernos.

Algunas vendedoras ambulantes habían manifestado que la causa de la escasez de uvas y manzanas se debía al acaparamiento de los importadores, para que el producto subiera de precio en el mercado; otras, a que no se había importado por temor a los asaltos y continuos robos, pero los principales importadores de estas frutas manifestaron que la razón fundamental se debe a que no se les permitió traer el suficiente

—Favor pase a la página 24.

Medidas Restrictivas Afectan Libre Empresa

Sólo el denodado impulso de los hombres de empresa y el respaldo de las instituciones gubernamentales, harán posible el desarrollo y supervivencia de la industria nacional para superar la crisis y alcanzar la verdadera prosperidad del país.

Así se expresaron varios empresarios salvadoreños que ven un horizonte dramático en la economía nacional, si no se ponen en práctica mecanismos que estimulen la libre iniciativa.

Entre las medidas inmediatas que deben dictar las esferas oficiales para lo-

grar un desenvolvimiento en la industria, están los estímulos fiscales para todas las exportaciones y la agilización del control de cambios por parte del Banco Central de Reserva de El Salvador.

La falta de divisas, señalaron, ha originado el grave problema de que existen compradores, pero faltan los productos.

Esto también ha perjudicado enormemente a pequeños y medianos negocios, pues no tienen los productos suficientes para vender, unas veces, y

—Favor pase a la página 24.



NIÑOS REFUGIADOS.— (Cojutepeque). La Cruz Roja Sección Cojutepeque, organizó, con motivo de Navidad, una piñata para los niños refugiados del Cantón Santa Catarina, San Vicente. A falta de juguetes, los niños se entretuvieron reventando piñatas en la escuela "Anita Alvarado", de esta ciudad, gracias a la humanitaria labor de los socorristas de la Cruz Roja.

Menos Hechos de Sangre Esta Navidad: Cruz Roja

En esta Navidad hubo menos hechos de sangre con relación al año pasado, y a años anteriores, según dijo un vocero de la Cruz Roja Salvadoreña, ayer en la mañana.

Al detallar los hechos atendidos en Cruz Roja indicó que las 24 horas del día miércoles 24 de diciem-

bre se atendieron a 35 heridos, 6 quemados, 2 fracturados, 7 contusiones, 2 por cuerpos extraños, 1 mordido por un perro y uno por otras enfermedades. Hubo 70 traslados o servicios de ambulancias. En cuanto al jueves 25 se atendieron durante las 24 horas a 44 heridos, 3 quemados, 3 fracturados, 9 por contusiones, 2 por cuerpo extraño, 4 mordidos por perro y 5 por otras enfermedades. El total de

casos atendidos en los dos días es de 124.

En cuanto a la baja de los hechos de sangre, se destacó la colaboración de la ciudadanía. Además se pudo notar que la quema de pólvora fue bastante inferior a otros años, lo que también ha sido comentado favorablemente por varios padres de familia, y agregan que perfectamente se pueden celebrar

estas fiestas con juegos pirotécnicos pequeños con menos porcentaje de peligro, aunque los riesgos siempre existen.

TAMPOCO HUBO INCENDIOS

Por su parte, el Cuerpo de Bomberos también agradeció la colaboración

—Favor pase a la página 11.



DUARTE DIRIGE MENSAJE.— El Presidente José Napoleón Duarte dirigió al pueblo salvadoreño un cordial mensaje de Navidad, la noche del miércoles 24 del corriente y, en nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno, deseó a toda la ciudadanía un mejor futuro, libre de temor.

Acontecer Nacional

LLAMADO A PLAGIARIOS DE UN REGISTRADOR

Del Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, hemos recibido el comunicado siguiente:

"A las personas que tienen en su poder al doctor José Arturo Peraza Funes, Registrador de la Propiedad Raíz e Hipotecas del Departamento de La Libertad:

"El cuerpo de Registradores de la Propiedad Raíz e Hipotecas y de Comercio de toda la República, en vista de que han transcurrido más de tres semanas de habérsele privado de su libertad, y de que no se tiene conocimiento de su

—Favor pase a la página 13.



INVESTIGACION.— En el Juzgado 6° de Paz seguirán las investigaciones sobre el asesinato del contador público Emilio Oscar Rodríguez, ocurrido el 23.

Liberado Presidente de Federación de Béisbol

Ayer se confirmó la liberación del señor Carlos A. Calderón, más conocido como "El Pato" Calderón, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Béisbol.

Carlos Calderón fue secuestrado, de acuerdo con los informes, el sábado 15 de noviembre, a eso de las dos y media de la tarde, por seis desconocidos; cuatro hombres y dos mujeres que se lo llevaron en una "Hi-Ace" verde de la colonia Zacamil.

Hasta el momento se desconoce la filiación de los secuestradores. Se supo que Carlos Calderón fue liberado el lunes 22 del corriente y un taxi lo llevó hasta su casa, pero por razones de seguridad

tal noticia no se había querido dar a conocer.

Fuentes familiares confirmaron ayer su liberación e indicaron que Carlos se encuentra reposando ya que su estado nervioso es depresivo. Se negaron a informar si pagaron por el rescate.

Como se ha informado, "El Pato" es ejecutivo de la empresa Borgonovo Hermanos y gran amante del deporte, pues gracias a él el béisbol, principalmente las ligas menores, ha cobrado auge en los últimos tiempos.

Tanto su familia como sus amigos y afición en general están contentos de que ya Carlos "El Pato" Calderón se encuentre de nuevo en su hogar.